

OBSAH

Úvod predsedníčky Ústavného súdu Slovenskej republiky	7
Časť A.	
Nemeritórne rozhodovanie Ústavného súdu Slovenskej republiky o volebných sťažnostiach	20
A. I. Odmietnutie volebných sťažností pre nedostatok právomoci	21
A.I.1. Prehľad uznesení o odmietnutí volebných sťažností pre nedostatok právomoci	21
A.I.2. Výber z uznesení o odmietnutí volebných sťažností pre nedostatok právomoci	22
A. II. Odmietnutie volebných sťažností ako oneskorene podaných	26
A.II.1. Prehľad uznesení o odmietnutí volebných sťažností ako oneskorene podaných	26
A.II.2. Výber z uznesení o odmietnutí volebných sťažností ako oneskorene podaných	27
A. III. Odmietnutie volebných sťažností pre nesplnenie zákonom predpísaných náležitostí	30
A.III.1. Prehľad uznesení o odmietnutí volebných sťažností pre nesplnenie zákonom predpísaných náležitostí ...	30
A.III.2. Výber z uznesení o odmietnutí volebných sťažností pre nesplnenie zákonom predpísaných náležitostí ...	32
A. IV. Odmietnutie volebných sťažností ako podaných zjavne neoprávnenou osobou	38

A.IV.1.	Prehľad uznesení o odmietnutí volebných sťažností ako podaných zjavne neoprávnenou osobou	38
A.IV.2.	Výber z uznesení o odmietnutí volebných sťažností ako podaných zjavne neoprávnenou osobou.	39
A. V.	Odmietnutie volebných sťažností pre neprípustnosť	48
A.V.1.	Prehľad uznesení o odmietnutí volebných sťažností pre neprípustnosť	48
A.V.2.	Výber z uznesení o odmietnutí volebných sťažností pre neprípustnosť	49
A. VI.	Odmietnutie volebných sťažností ako zjavne neopodstatnených	51
A.VI.1.	Prehľad uznesení o odmietnutí volebných sťažností ako zjavne neopodstatnených	51
A.VI.2.	Výber z uznesení o odmietnutí volebných sťažností ako zjavne neopodstatnených.	53
 Časť B.		
	Meritórne rozhodovanie Ústavného súdu Slovenskej republiky o volebných sťažnostiach	94
B. I.	Zamietnutie volebných sťažností	95
B.I.1.	Prehľad uznesení o zamietnutí volebných sťažností	95
B.I.2.	Výber z uznesení o zamietnutí volebných sťažností	97
B. II.	Nálezy	167
B.II.1.	Prehľad náleзов	167
B.II.2.	Výber z náleзов	168